

ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ КРОСС «ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ-2022»

25 сентября 2022 в Кемском районе рамках Всероссийского Дня бега «Кросс нации – 2022» прошли традиционные соревнования по легкоатлетическому кроссу «Золотая осень – 2022», организованные совместно Кемским управлением культуры и спорта и Кемской спортивной школой. С каждым годом в нашей стране растет интерес к здоровому образу жизни, поэтому кросс – самое подходящее спортивное мероприятие для привлечения населения и, прежде всего, молодежи к занятиям физической культурой и спортом. В этом году в кроссе приняли участие 84 человека из образовательных учреждений города и района. По итогам соревнований победителями стали:

- в группе участников 2009-2010 г.р. победители: среди девушек – Мерзлякова Александра (МБОУ Кемская СОШ №1), среди юношей – Гордевич Аркадий (МБОУ Кемская СОШ №1)

- в группе участников 2007-2008 г.р. победители: среди девушек – Анискова Владислава (МБОУ Рабочеостровская СОШ), среди юношей – Толстов Вячеслав (МБУ Кемская СШ №1)

- в группе участников 2005-2006 г.р. победители: среди девушек – Белоусова Виктория (МБУ Кемская СШ), среди юношей – Берзин Роман (МБУ Кемская СШ №3)

- среди взрослого населения победителем среди женщин стала: Светлова Анастасия, учитель физической культуры МБОУ Рабочеостровская СОШ.

Командные итоговые результаты ежегодных соревнований по легкоатлетическому кроссу «Золотая осень – 2022»:

I место – МБОУ Кемская СОШ №1 (набрали 369 очков),

II место – МБОУ Кемская СОШ №2 (набрали 334 очков),

III место – МБОУ Рабочеостровская СОШ (набрали 245 очков),

4 место – МБОУ Кемская СОШ №3 (набрали 109 очков).

Всем победителям и призерам торжественно были вручены грамоты и медали.

Администрация МБУ Кемской СШ

Фото: Д. ДМИТРИЕВ



Продолжается обустройство пешеходной тропы здоровья в городском парке. Уже проложена просека, выложены геотекстилем и отсыпаны отсевом дорожки. Сейчас ведется работа по обустройству входной группы и переходных мостиков.

СОСТОЯЛСЯ ПЛЕНУМ СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ



Перед ветеранами выступает глава Кемского городского поселения О. Лепехина

23 сентября в Центре культуры и спорта прошел Пленум Совета ветеранов Кемского муниципального района.

В ходе пленума ветераны заслушали сообщения главного врача центральной районной больницы З.А. Халилова об изменениях, произошедших в работе лечебного учреждения после масштабного ремонта и о дальнейших планах реконструкции больничного городка.

Перед ветеранами выступили и ответили на насущные вопросы глава Кемского муниципального района О.Г. Бородушкин, глава Кемского городского поселения О.Ю. Лепехина, первый заместитель главы администрации района М.В. Ершов. Вопросы ветеранов руководству района

касались благоустройства, водоснабжения, проблем уборки мусора.

В этом году ветеранской организации Кемского района исполняется 35 лет. В связи с этой датой наиболее активные участники организации были отмечены Благодарственными письмами главы Кемского муниципального района: В.А. Балашов, Л.Н. Варанцова, В.П. Городничева и Н.М. Хасанов.

В ходе работы пленума, перед присутствующими выступили председатель Совета ветеранов М.Е. Вакуленко с отчетом о деятельности Совета за период с августа 2021 года по август 2022 года и председатель ревизионной комиссии Р.К. Королева.